

# GAZETA PLOIESTILOR

COTIDIAN LOCAL DE INFORMAȚIUNI

Abonamente pe an Lei 300. Jumătate an Lei 160  
Autorități, Instituții pe an Lei 2000 Publicitate după tariful

Redacția și Administrația:  
Str. Regina Maria No. 10 Telefon 2118

**AZI la ROXY**  
**Capitan**  
**BLOOD**

## Patriotismul Naționalismul

### Rasismul și Umanitatea

Prea mult ne jucăm cu aceste noțiuni. Suntem în fața unui egoism sau altruism? Nu știți că altruismul izvoarăște din egoism? Omului îi convine să și iubească soția, căci are un avantaj; ea îl mângâie. Omului îi convine să-și iubească părinții și copiii: îl iubesc și-l înțeleg și ei: Omului îi convine să iubească pe membrii aceleiași comune, oraș, aceleiași provincii, aceleiași țări, aceleiași rase; îl ajută și ei când trebuie. Omului îi convine să iubească omul în general: cultura și civilizația aparține întregii omeniri și este fericirea genului nostru.

Iată acele iubiri:

Iubirea propriei persoane, iubirea familiei, iubirea comunei, vecinului, iubirea provinciilor, iubirea neamului; naționalism, iubirea rasei; rasism, iubirea omenirii-umanism.

Iubirea unui ordin nu exclude iubirea celui alt ordin. Lucrul este firesc. De pildă: pot să iubesc în același timp persoana mea, familia mea, Craiova, Oltenia, România, rasa ariană, Europa cea veche și omul în general. Dacă iubirea omului se oprește într-un ordin oarecare și nu ajunge la sferă mai înalte, suntem în fața unui șovinism.

Ce ar fi, dacă olteanul cu ura împotriva regișeanului, moldoveanului, ardelenului și basarabeanului, ar zice: „Ce-mi pasă de ceilalți, recunosc numai pe olteni“.

Aceiași monstruoasă rezultă când statele lumii întregi periclitează prin șovinism întreaga umanitate.

Prin aceasta pisma trebuie să fie privită evoluția evenimentelor politice din întreaga lume. Vorbind în limbaj egoist; trebuie de văzut, dacă nu cumva șovinismul ucide patriotismul adevărat și umanismul împreună cu nenumăratele avantaje ce isvorăsc din el. Într-un cuvânt, omul să fie un egoist, dar un egoist inteligent.

De aceea Dumnezeu a și dat omului rațiunea.

Prof. Sebastian

## Dela organizația național-tărănistă de Prahova

### Organizarea sectoarelor municipale

La sesiul organizației naționale țărăniste s-au întrunit membrii sectorului 7 municipal.

D. Nic. Geanolea fost ajutor de primar al municipiului, președintele sectorului a deschis adunarea dând citire ordinelor de zi.—A arătat care este situația numerică a membrilor din sectorul 7 municipal, și a îndemnat pe toți cei de față să o cât mai înaltă propogan-

dă și organizare în vederea alegerilor municipale ce se anunță.—A unirea a procedit la alegerea unui nou comitet de conducere al sectorului 7 municipal, după cum urma: d.

D-nii: Nic. Geanolea, fost ofițer al stărei civile al nunăcipalului, președinte; dr. Petre Dinescu, dr. Caluschi și Marin Iiescu, vice președinți; Traian Iiescu, secretar; Ion

V. Iiescu, Mihal Popescu, Constantin Neagu, dr. Polid Emanuel, Ioan Cristescu Dumitru Popescu, Ion Zamboiu, Gică Stănescu, N. Goldman, Iiie Iiescu, av. Silvan Cohn, Iancu Zagone A. Weiss, Dumitru Angelescu, și Gh. Bogdan. Au fost desemnați apoi membrii care vor reprezenta sectorul 7 ca delegați în Congresul organizației prahovene ce urmează să se țină în curând.

## Agitatie profesorilor secundari locali

Membrii asociației profesorilor secundari din Ploiești, întruniți în adunarea generală pentru a discuta și hotărâre a afundarea ce trebuie luată pentru apărarea drepturilor corpului didactic secundar, în legătura cu noii buget, a votat cu unanimitate următoarea moțiune, care se trimite d-lui Președinte al Consiliului de ministri, d-lui Ministru al Instrucțiunii, d-lui Ministru de Finanțe și d-lui Președinte al Camerei deputaților.

Protestează contra faptului că se intenționează reducerea de salarii prin nepăcarea gradajilor și a desinitivatorilor, deși nu era permis nici să se pună în discuție, deoarece drepturile legale n-au fost respectate de nouă ani.

Acestași trulare vitregă special aplica numai membrilor corpului didactic, în seamă crearea de categorii de salarii năpăstuiți față de alții privilegiați în Stat.

Este exemplu grav de anarhie dat de sus în jos și semn al disoluției naționale prin neînțelegerea rolului culturii și prin răpirea drepturilor celor ce-o pregătesc, în împrejurări când scumpețea vieții a depășit limita suportabilă.

Profesorii cer ca reducerile să se facă din capitolele din buget care au plusuri pentru cheltuieli inutile.

Aduc mulțumiri călduroase d-lui Doctor C. Angelescu, ministru al Instrucțiunii, pentru statornicia și credința cu care apără drepturile legale ale corpului didactic spre a împiedica năruirea învățământului.

În cazul că drepturile nu vor fi respectate hotărâse participarea și solidarizarea cu măsurile extreme dictate de situație, ce se vor lua de congresul general al asociației profesorilor secundari.

Citiți în pagina 2-a

„SPORTUL“

Bună tablouri în valoare de 10.000 lei dispar fără urmă grație unui desenator

D. Otto Barabas pictor doctoretat în str. C. I. Stoicescu Nr. 9, a reclamat autorităților că desenatorul tehnic Grigoriu Romulus, din serviciul soc. „Concordia“, l-a înșelat cu două tablouri în valoare de 10 mii lei.

Pe motiv că l-a arafat sora sa, care este pictoriță la Bucarest, d. Barabas, l-a încredințat și destul de trecut 2 zile de atunci, nu l-a mai înșolat.

Se crede că tablourile, de o valoare artistică neprețuită au fost înșelate, pentru o sumă derizorie.

S'a deschis o anchetă.

## Grav accident de automobil

### pe șoseaua Ploiești-Moreni

Victima e un biciclist

Un grav accident de circulație s'a întâmplat azi dimineața pe șoseaua Ploiești-Moreni.

Autocamioneta cu nr. 762 Tg. proprietatea soc. „Concordia“ venea cu o încărcătură de materiale dela Moreni spre Diestești.

La volan se afla șoferul Ion Bucur, care voind să termine cursa mai repede, a dat maximum de viteză.

La o cotitură, mașina a derapat lovind pe biciclistul Ion Varghian, originar din comuna Vărfuri-Dâmbovița.

Izolatura a fost atât de violentă, încât biciclistul a fost aruncat la 8 m. depărtare, oprindu-se într-un stâlp electric.

În stare disperată victima a fost transportată la spitalul din Moreni, unde i s'a dat îngrijirile necesare.

Sunt puține speranțe că va scăpa cu viață.

După săvârșirea faptului șoferul criminal a dat viteză, reușind să dispară.

Fiind înșelată autoritățile, postul de jandarmi a pus în urmărire pe șofer.

## Intrunirea Notarilor Prahoveni!

Consiliul de administrație al asociației notariilor județului Prahova, s'a întrunit la Prefectura județului, sub președinția d-lui P. Popescu-Soden pentru a-și întocmi bugtul pe anul 1936/1937 bugetul care a fost întocmit la suma de lei 100.000 la ordinar și 200.000 lei la extraordinar.

S'a hotărât ca secretarii și casierii comunelor din județ să fie primiți în asociație, conform art. 60 din regulamentul de organizare.

Apoi s'a discutat și hotărât a se interveni la Prefectura județului, pentru a se fixa tabloul de salarii ce trebuie plătit notarilor pentru serviciile prestate, în conformitate cu art. 178 din legea administrativă, așa cum în vigoare.

S'a hotărât a se interveni din nou pe lângă Parlamentul Prahoveni, pentru ca acum la votarea noilor legi administrative, să fie satisfăcute și doleanțele lor.

BIBLIOTECA  
N. DRAGA

562 300

## SPORT

## Reluarea activității sportive locale

În vederea reluării activității sportive în orașul nostru, care se va deschide oficial Duminică 22 Martie c.r., după programul publicat de noi la timp, grupările ploieștene, au început antrenamentele.

Orașul nostru numără aproape 12 cluburi, cari în ultimul timp s'au înmulțit, datorită înființării de noi grupări. În vederea campaniei care va începe, unele din ele putem spune chiar majoritatea, nu se pot antrena, căci nu au unde.

Se știe că municipiul nostru prin desființarea arenei „Prahova” a rămas numai cu două câmpuri pe care se poate juca, al Tricolorului și cel al clubului Condor, situat la bariera Bucureștii, pe locul vechi expoziții.

Pe primul se antrenează grupările mai mari și cari se bucură de simpatii în rândurile proprietarilor terenului. Cel de al doilea deși este accesibil tuturor, din cauza depărtării prea mari de oraș, cât și lipsei de transport, devine dela sine inutilizat.

Din această cauză, multe grupări își aruncă în luptă în momentul renșterii metehurilor, efectivele neantrenate, fără suflu și coeziune, urmând ca toate acestea, să le capete în jocurile de campionat, cari devin pentru ele, pure antrenamente.

Acestul fapt se datorește eșecurile suferite de echipe mult mai bune, în fața altora cu mult mai slabe.

E un rău local, care nu a putut fi până acum remediat, ca toate sforțările facute, căci lipsa de fonduri, care joacă un rol capital le-a paralizat ori ce inițiativă, chiar atunci când a fost.

Câmpina, mult mai mică,

a avut și are și astăzi două arene, iar Ploeștii, a suferit întotdeauna din acest punct de vedere, deși aici este locul unde pulsează și de unde se emana fluidul sportiv, întregul județ.

Aceasta stare de lucruri va mai dura până când stadionul municipal, a cărui piață fundamentală a fost pusă, va fi terminat.

În această ordine de idei nu pot termina, fără a aduce elogii, meritate însă d-lui av. Jean Chișu, consilier municipal, care a pus mult suflet și toată puterea de muncă, în realizarea acestui stadion, d-sa fiind singurul care nu a dezarmat în fața greutăților și piedicilor întâmpinate, reușind prin perseverență și tenacitatea sa, să-și vadă realizată opera.

Cel care l-au susținut și secondat în acțiunea începută, recunoscându-i meritele, l-au încredințat deplina conducere, a înfăptuirii stadionului.

D. Jean Chitu, își va lega numele de această măreață înfăptuire, care va face fală țării și va ridica prestigiul orașului nostru.

Ioan Carmin

## Dela district

Comisiunea districtuală de F. A. pune în vedere tuturor grupărilor proprietare de terenuri că în conf. cu disp. F.R.F.A. vor trebui să ia în teze de urgență planurile terenurilor cu formele legale, pentru a fi omologate.

## Comitetul de conducerea grupării „Zimmer”

Membrii clubului sportiv „Zimmer”, an ales în adunarea generată, ținută Duminică 1 Martie, următorul comitet de conducere:

M. Rappoport, președinte de onoare; L. Kaufman, președinte; I. Șteiner, casier; I. Niculescu, secretar; Victor Maronik, Teofil Vlaicu și Dumitrescu Vasile, cenzozi.

D. George, Ghelber, a fost ales căpitan.

## Informații sportive

În vederea jocului pe care îl susține la București, când întâlnește oficial pe „Maccabi”, clubul Tricolor C.F.P.V. va deplasa formația: Cristescu, Burlacu, Dunăreanu, Gaju, Manole Rădulescu, Ștefanescu, Figaro, Mațor și Dumitrescu.

## Prahova joacă Duminică cu Astra Moreni.

Pe terenul „Tricolor” gruparea sportivă Prahova va susține un match amical Duminică la orele 3 d. a. în compania Astei din Moreni. Deși match-ul este a-

mical, totuși lupta va fi dărză, ambele echipe aproape fiind de forțe egale.

Dăm câștigător pe Prahova.

## Străjerismul...

Începând de anul trecut în orașul nostru, ca în toate celelalte orașe, dealtfel, a luat ființă câte o organizație străjerescă, pe lângă fiecare școală primară, împărțită în cuburi, păcuri și stoluri, viitoarele generații de mâine, primesc îndrumările și învățămintele necesare spre a fi odată folositori patriei. Această organizare străjerescă s'a resimțit în special după război, când în locul unui tineret lipsit de un ideal definii, s'a cunoscut a se forma un tineret cu simțul răspunderii viitorului, cu dragoste de Neam și Rege, și conștient de soarta acestei țări.

Nu se puteau găsi cuvinte mai potrivite pentru definiția lozincii străjerești.

„Credință și muncă pentru neam și Rege”

Într-adevăr munca și credința formează un corolar prin care totul se poate îndeplini.

Fără aceste două elemente orice străduință, fie ea cât de raționalizată, ar rămâne fără rezultat. Nu trebuie totuși uitat, că toate aceste îndemnuri se adresează unei categorii de tineri a căror mentalitate abia e în formație și ea atare să nu pretindem decât un echivalent al puterii și gradului lor de muncă.

Într-adevăr „străjeria este un lucru specific românesc, lăvrat din nevoile întemeiate ale țării noastre și clădită numai și numai pe celocar nevoile României și Neamului Românesc.

Revenind la vechiul dicton latinesc „minte sănătoasă în corp sănătos”, vedem că scopul urmărit de această organizație străjerescă e întocmai cuvintele de mai sus.

Dând prilejul tineretului să se desvolte în aer liber și curat, în mijlocul naturii sănătoase a țării noastre, nu facem altceva decât să pregătim din timp cetățeni puternici, curaj și voloști. Adăugând la aceasta

și sănătatea de timpuriu a sentimentului național în sufletele tinere ale străjerilor, vom vedea cu deosebită satisfacție progresul străjerismului manifestat prin spor la învățătură bunăvoindă și disciplină.

Cu toate că suntem abia la începutul acestei organizații, rezultatele nu au întârziat să arate.

Prin perseverență, muncă și sacrificiu vom ajunge în curând la o organizație melnică a tineretului, spre cinstea țării noastre și onoarea supremului ei conducător M. S. Regele.

## Dela gruparea Femeilor Române

Gruparea „Femeilor Române Filiala Prahova” organizează pentru Duminică 15 Martie ora 16 în saloanele cercului militar un festival artistic și un bal costumat pentru copii care se va continua după orele 21 cu o serată. Vinuta zilei.

## Soc. Anon. Rom. de Telefoane. Înștiințare

Soc. an. Rom. de Telefoane înformează publicul ploieștean amatori de instalații telefonice că mărirea centralei telefonice automate din acest oraș Str. Max Schapira 4 este terminată. Și că se află gata a satisface încă cel puțin 150 posturi telefonice.

T.x.p. instalații telefonice sunt gratuite pentru amatorii de posturi ce își vor instala în cursul lunii precedente.

Pentru orice lămuriri rugăm adresați-vă Serviciului Central S. A. R. de Telefoane din Ploesti str. Max Schapira 4.

Soc. Anon. Rom. de Telefoane Dirigenți Comercial Ploesti  
Vintilă C. Ionescu Lungu

## Păcatul Soferului

Când doamna Florentina Donardo observă prin gumele din spate al automobilului, că o ceață de oameni suspiciu urmăresc mașina, strigă înspăimântată.

— Boby să-știi că trecem printr'un fiout foarte periculos. Acest amanunt îl știa și soferul Boby, deaceia accelera viteza căutând astfel să linștească pe tânăra și frumoasa lui stăpână.

Plecase la orele 8 seara din câștala spre a aduce pe D-na Florentina Donardo la o moșie

singuratecă situată la 150 Km depărtare.

Drumul era rău dar Boby se căznea să meargă cu toată viteza.

Nu-l surprinse faptul că prin acele locuri se iviseră indivizi gata să-l atace, se gândia numai cum să ajungă mai repede la moșie.

Spre surprinderea lui Boby mașina însă nu mai răspundea comenzilor sale și astfel se văzu nevoit s'o oprească. Ce se întâmplase?

Pe drum rezervoarul de ben-

zină se spărsese, benzina curse și astfel mașina nu mai putea merge.

Situația era critică de tot. Noaptea, prin locuri atât de singuratice, nu o ceață de răufăcători la câteva sute de metri depărtare, numai lucrul plăcut nu putea fi.

Hotărârea a fost luată repede după o constatare între sofer și stăpână:

Aveau să tragă mașina de pe șosea și s'o ascundă undeva rămânând să caute adăpost prin apropiere sau să rămână în mașină până la ivirea zorilor când trebuiau să gesească benzina.

Mașina o ascuseră cu grija

într'un crâng situat pe marginea șoselei.

Boby cercetă locul și dădu peste o colibă ce părea necăscă de mult timp.

Era bună fiindcă olera un adăpost dacă nu prea sigur, dar cât puțin bun pentru temperatura rece a nopții.

D-na Florentina Donardo se declară încântată de adăpost.

Boby aduse vreascuri și ajăși focul, se gândi apoi cum va dormi stăpâna lui.

Boby aranjă cu multă dibăcție un pat de fân și îl prezintă Florentinei.

— Tu Boby ești un băiat priceput, și să lești din orice încercătură! Dar la spune-mi

unde vei dormi tu?

— În mașină, voi dormi con-

știa!

— Cum să mă lași singura aci în cocioba asta, să mă omoare hoții peste noapte?

— Știu și eu conștia, cum credeți, ce trebuie să fac?

— Vel dormi și tu aici Boby mă simt mai în siguranță așa în colibă se făcuse călduț și era plăcut, fiacăra dela foc singur care lumina încăperea se juca pe figurile celor doi oaspeți neașteptați.

Boby își pregăti și el un culcuș mai spre ușe.

— Ești obosit Boby?

— Nu tocmai doamnă.

In programul viilor  
— LA CINEMA

# Roxy

minunea anului  
1936



Capodopera  
lui  
MERIAM C. COOPER



Instituția „Mica Maternitate”  
Dă un CEAI DANSANT  
Duminică 8 Martie orele  
6 seara în Saloanele  
Restaurantului  
„BERBEC”

## Halele Centrale

Comunicat oficial

### Păsări-ouă-brânză-lapte

Ovăl mari	Lei	80-120 per.
Ovăle	„	160-220 „
Raie	„	70-100 „
Curcan	„	300-300 „
Pui	„	40-72 „
Onă	„	2 buc.
Brânză Brăila	„	36 „ kgr.
Brânză vaci	„	12-16 „
Brânză Moldova	„	36 „
Smântână	„	32-40 „
Unt presat	„	80 „
Lapte dulce	„	7-8 litral
Lapte băut	„	5-6 „

### Fructe

Mere Greșeni	Lei	12-24 Kgr.
Mere Domnești	„	16 „
Mere Renete	„	16-24 „
Strugeri	„	40 „
Guțul altoite mari	„	32-56 „
Prune opărite	„	14 „
Prune afumate	„	14 „
Prune uscate	„	14 „
Portocale	„	4-12 buc.
Nuci	„	14 suta
Lămâi	„	3-6 buc.
Smochine	„	32 Kgr.
Curmale	„	80 „
Miere	„	40 „

### Carnu

Carne de vacă	Lei	18 Kgr.
Anticol	„	20-24 „
Mușchi „	„	36-40 „
Carne de vițel	„	25-50 „
Mușchi „	„	36-40 „
Carne de porc	„	50 „
Mușchi „	„	40 „
Carne parcel	„	50 „
Carne de miel	„	30-52 „
Untură topită	„	56 „

### Oasă

Oasă Stână	„	52 „
„	„	50 „

### Pește

Morun proaspăt	Lei	100 Kgr.
Morun sărat	„	80-100 „
Nistru Congelat	„	80 „
Salău	„	70-100 „
Crap proaspăt	„	46-70 „
Crap sărat	„	56-16 „
Linul	„	46 „
Somnul	„	36-60 „
Cega	„	56 „
Caracuda	„	46 „
Sirib	„	32-40 „
Guzizi	„	36-46 „
Rosionă	„	28 „
Lăcherdă sărală	„	80-100 „
Cosac sărac	„	36-40 „
Albitură	„	30-36 „
Ștucă	„	36-40 „
Scumbil congelate	„	56 „
Bafo	„	140-160 „

### Zarzavat

Conopidă (lipșă)	Lei	5-15 buc.
Varză roșie	„	8-14 „
Varză albă	„	8-14 „
Salău creasă	„	8-14 „
Spanac	„	15 „
Galia	„	3-5 „
Șteclă roșie	„	2-4 „
Ridichi lună	„	5-7 leg.
Morcovi	„	4-6 Kgr.
Carote	„	20 „
Salău Cioare	„	30-60 „
Ceapă	„	4-5 „
Cartofi	„	2-3 „
Arzic	„	2-4 leg.
Prabuc	„	16-24 Kgr.
Ceapă verde	„	2-4 leg.
Usturoi verde	„	3-5 „
Fasole albă	„	4-8 Kdr.

## Primăria Municipiului Ploiești Direcția Halelor

### Inștiințare

Primăria, luând dispoziția ca toate autobuzele Municipiului care străbat orașul dela un capăt la celălalt, să treacă și să oprească în piața Halelor, a făcut și face ca vânzarea în Hale să fie foarte activă.

Gospodinele în schimbul sumei de lei 8, prețul unui bilet dus și întors, pot să vină de dimineață și până seara în Hale ca să se aprovizioneze cu tot ce au nevoie.

S'au pus în funcțiune frigiderile la boxele măcelărilor precum și camerele frigorifere pentru conservatul cărnii, peștelui, fructelor și zarzavatului, etc. Ventilatoarele cu aer cald și rece, funcționează în permanență ziua și noaptea.

Totdeauna direcția Halelor a instalat în compartimentul No. 19 dela etaj o mașină electrică de tocat carne și care este la dispoziția publicului în tot cursul zilei.

Prețul pentru tocatul unui kgr. de carne 1 leu.

## Bursa de cereale și mărfuri

Grân	4.50—5.20
Porumb	2.30 3.50
Ovăz	3.20
Dughie	1-1.20

## Farmacile de serviciu

Dela 2—4 Martie

**Farmacia Dr. Davila str.**  
Regina Maria 2 tel. 1350.

**Farmacia Mihai Bravul**  
str. G. Dobrescu 38 tel. 1616

Dela 5—8 Martie

**Farmacia Vulturul de Aur**  
Piața Uniri 3 tel. 1651

**Farmacia Salvator Pia-**  
ța Legumelor

## Spectacolele zilei

Cinema Scala. *Ehipojul cu Jan Murat*.

Cinema Modern. *Metropolitanul cu Lawrence Tibbet*

Cinema Roxy. *Capitanul Blood*

Cinema Boulevard. *Misterul de la Casino și Văduu veșele*.

Cinema Clasic. *Azew*

Cinema Capitol. *Fetița noastră cu Shirley Temple*

## Ciții și răspândiți

Gazeta Ploieștilor

## RADIO BUCUREȘTI

12.30: Ora. Calendar. Actualități. Cota Duneril.

12.35: Concert de prânz. Mușica variată.

13.15—13.25: Sportul și artiștii. Bursa.

13.28: Mușica ușoară.

14.15: Radio Jurnal.

13.28: Mușica Românească.

15.50: Utemile știri.

18.00: Lectura de E. Iordan.

18.15: Mușica din operele pu în auzite (discurs).

19.00: Balule publice de Gh. D. Mugur, exemplificate de Orchestra Radio dir. de Th. Rogalski.

21.05: Poșta Radio.

### Ora de soliști

21.05: D-ra Lisette Cherman  
22.05: Cântece de Schuman și Brahms: D-na Mia Petala.  
22.38 Radio Jurnal. Sport.  
23. 45: Concert nocturn, Orchestra de salon Radio, dir. de D. Teodor;

23.45: Jurnalul pentru străinătate în limba franceză și germană.

23.55: Utemile știri.

24.00 I.O.O. Concert nocturn al Orchestrei Petrică Moșol, re transmis dela Terasa Cercuri Militari.

### Sirănițăte

### Muzică de dans

23.35 Breslou Lipsca—Köln  
Königsberg  
24.00 Munchen  
0.05 Belgrad  
0.04 Varsovia  
1.15 Drolvich

### Muzică distractivă

19.00 Frankfurt—Orchestra  
22.10 zurich—Cântece  
24.00 Hamburg—Orchestra  
0.25 Viena—Orchestra

### Concerto

18.25 Zurich—Concert vocal  
18.30 Budapesta—Orch. de salon Radio.  
20.30 Viena—Concert simf.  
20.50 Sottens—Din opere de Chopin.

21.35 „ „ Conc. simf.  
22.25 Bratislava—Mușica de Schabert  
22.55 „ „ Aril din opere  
0.10 Bruxelles—Concert de Harmoniei.

0.30 Budapesta—Orch. de jgani.

### Opere și operete

20.25 Budapesta—Regina din Saba de Goldmarck  
21.45 Lipsca—Aurul Rinului de Wagner  
21.35 Milano—Florența Ape moarte de Pleiri

## Balul ofițerilor de rezervă

Sămbătă 14 Martie a. c. are loc în saloanele Cercului Militar, Balul Ofițerilor de Rezervă de sub patronajul de onoare al d-lui Ministru al Apărării Naționale și al d-lui Ministru sub secretar de Stat Petre Bejan.

Balul va fi sirizat anulul.

În seara de 14 Martie, își dă întâlnire toată elita ploieșteană

## Micul ghid al Ploieștilor

### Restaurante

Tracoedero	„	
Palatul Hotelor	„	2042
Barbuc	„	
Piața Unirii 16	Tel.	1557
Pleddilly	„	
str. Max Șapira 20	„	1915
Asaga	„	
Română 33	„	1596
Mercur (bodega)	„	
Piața Fructelor	„	

### Cofetării

Bomboniera Palatului Episcopiei	Tel.	1954
Bomboniera Anglescu	„	
str. M. Kogălniceanu	„	1598
Bomboniera Max	„	
str. Unirii	„	

### Hoteluri

Europa	„	
str. Unirii	Tel.	1965
Carol	„	
str. I. G. Duca	„	1250
Central	„	
str. Piața Unirii 54	„	1280

### Spitale

Schuller	„	
B. Delavancea 72	Tel.	1405
Boldescu	„	
Română 51	„	1872
Prodhinger (de copii)	„	
str. Prodhinger 1	„	1867
Constantinescu 2	„	
Buna Vestire 8	„	1007

### Birouri de voiaj

Wagons Lits	„	
M. Kogălniceanu 6	Tel.	1852
Europa	„	
str. Radoulci 1	„	1851

### Drogerii—Parfumerii

Centrala	„	
str. Kogălniceanu 6	Tel.	1428
H. Luzzi	„	
str. Română 52	„	1465
Palatul	„	
Cămpitului 46	„	1804
Calăceanu	„	
Piața Fructelor	„	
Vopsăria și parfumeria Zimmer & Co. S. A. R.	Piața Fructelor	Tel. 16,55

### Automobile și accesorii

Prohobur	„	
Unirii 5	Tel.	1463
Leonida	„	
Piața Unirii 58	„	1953

### Art. tehnice și instalații

Chif. și Iosifescu	„	
Lipsca 39	Tel.	1645
Șif. Motoiu	„	
Lipsca 26	„	1502
Munteanu și Borș	„	
B.-d. Ferdinand I	„	1656
T. E. O. A.	„	
str. Română 21	„	1404
Techneca	„	
Română 22	„	1970
Nicu Georgescu	„	
str. V. Tomoroseanu 3	„	1525

### Radio și electricitate

Super-radio	„	
Pasaj Cooperativa	„	
Energia Electrică	„	
Pasaj Cooperativa	Tel.	1445
St. Nuța	„	
str. I. G. Duca	„	1465
Electron	„	
Pasaj Cooperativa	„	
A. Hirsch	„	
Pasaj Cooperativa	„	1953

### coloniale

St. Ohculescu	„	
Piața Fructelor 4	Tel.	1854
Olaria și Gheorghiu	„	
piata Unirii 12	„	1675
Schmidt Frederic	„	
str. Kogălniceanu 4	„	1247
G. Mihalescu	„	
str. Română 38	„	1556
Erați Munteanu	„	
piata Fructelor 2	„	1523
Iulia Metal	„	
str. M. Kogălniceanu 19	„	1096

### Mezeluri

R. Wolf	„	
piata Unirii 23	„	
Str. Poșadeck	„	
piata Fructelor 5	Tel.	120
I. Petrosici	„	
str. Ardealu 41	„	1505

### Îmbrăcămintă și manusi.

Cehoslovacia	„	
piata Unirii 24	Tel.	1400
Kubane	„	
str. M. Kogălniceanu 11	„	1754
Fugagal	„	
Unirii 5	„	1718
Trei stela alba	„	
piata Unirii 23	„	1847
Hora Brănească	„	
piata Fructelor	„	1869

— Eu sunt și o să mă culc.

— Și Boby ură noapte bună stăpânel sale,

— Boby nu știi de ce mi-e frică!

— N'aveți de ce va teme doamnă am și un revolver cu mine și apoi voi ști și vă apar, naveți teamă.

— Se scursă câteva minute.

— Boby ai adormit? Și că nu este deloc agreabil petul ăsta confecționat din pae!

— Știi doamnă răspune Boby, dar ce să facem?

— Boby unde ești? să fi aproape cât mie tot mi-e frică. Și Boby își preciză topografia locului unde își instalase culcu-

șul.

Tocmai ajpise când deodată auzi un îpăt și se trezi cu stăpâna sa lângă el!

— Boby un șoarece! Mi-e frică Boby, un șoarece. Boby își îmbrăbătă stăpâna și o ajută să și găsească patul.

După vre-o jumătate de oră...

— Boby vino repede încoace!

— Ce să a întâmplat conia?

— N'auzi nimic?

— Nu, N'aud

— Vino încoace, aproape așa, bune capul aiel lângă mine, așa, nu auzi nimic?

— N'aud conia!

— Umbă cinea pe afară!

— Eu n'aud nimic să vă spun drept.

Și boby voi să se relatească în culcușul său.

— Rămă ac! Boby!

— Lângă Dvs. conia?

— Dacă mi-e frică Boby!

— Bine conia!

— Boby mi-e frig uite tremur toată, o să mă „lipesc” de tine ca să-mi fie mai cald.

— Și conia Florentina se „lipi” tare de tot de Boby.

Totuși în curând se auzi stăruirile șoferului și plânsul neruos al stăpânil.

Zorile se iviră.

Boby a reparat rezervorul și a găsit benzina, se așeză la volan spunând:

M-a părut așa bine conia, când mi-ai spus Dvs. așeză că

sunt băiat priceput încât am adormit cu lauda asta în gând.

— Ei bine Boby și acum că te-al trezit, tot cu ea în gând, pot să-ți afirm că am greșit calificativul, ai fost mai degrabă, și tu eu, poate imbecil.

George Comanic

## Institutul de arte grafice

„LUMINA”  
Str. Regina Maria No. 10

exesută orice lucrări atingătoare acestei branșe cu prețuri extrem de eține.

# Dela stația c.f.r. Prahova

## s'a furat un important stoc de materiale.

Un îndrăzneț furt s'a săvârșit astă noapte la depozitul de materiale al echipei 68 dela stația c. f. r. Prahova.

Răufăcătorii rămași până acum necunoscuți, s'a u introdus prin forțarea lacăte-

lor în depozit, furând o mare cantitate de materiale și piese de vagoane, în valoare de câteva zeci de mii lei.

Autoritățile împreună cu organele c. f. r. au deschis o anchetă.

# O frumoasă serbare școlară în cartierul Sf. Sava

În sala de festivități a școlii primare nr. 11 de fete din cartierul Sf. Sava, a avut loc o șezătoare școlară dată de elevele clasei IV de sub conducerea d. nel Elena Petrescu.

D. Mitache Georgescu, inspector cultural, a conferențiat despre „Rostul și importanța șezătoarelor școlare.”

D. Teodor Ciocârcel, inspector școlar, a vorbit apoi arătând rolul covârșitor pe care-l au în stat școala, biserica și armata.

D. A. Păunescu, publicist a roștit o frumoasă cuvântare în numele cetățenilor din cartier.

A urmat apoi programul artistic, răsădit, dansuri și o pleșă de teatru.

## In atenția d-lui Primar

Cetățenii domiciliși pe strada Elena Doamna roagă pe această cale pe d. primar Iorgu Predescu să dea drumul la pavarea și restului de stradă, și să se instaleze lumină electrică pe cele două fundături.



FABRICILE  
**Heinrich Kunz**  
COMARNIC  
Articole Sanitare

## MICA PUBLICITATE

a ziarului „GAZETA PLOEȘTILOR”

(minimum 10 cuvinte)

### Oferte de servicii 2 lei cuv.

Caut o bună servitoare la tot mezelul casnic. A se adresa la avocatul George Bărbulescu str. G.ral Drăgășanu 128.

Făc în casă găsește imediat angajare la d. n. Victor Niculescu, Cal. Câmpinei 28.

Caut făt în casă să cunoască și vorbească perfect buclărie. Oferen în țesut de țesut la o. Inginer Comerțului. A se adresa în str. Săcădaș 2.

Caut o fetiță de 12-15 ani pentru ajutor în casă. Prof. T. Palade, str. Vied Tepeș 18 etaj.

Ajutoare la buclăriele caută restaurantul Avicel Antonescu Pielea Caza Vodă 3.

Jepănească bună caută spre imediat angajare. A. Vocci Alina str. O. Căstăcelino No. 30.

O fată care să înțeleagă caută d. rectorul Bănel Zea la o. Inginer Comerțului. A se adresa în str. Săcădaș 2.

Ajutoare la buclăriele pricepută să bună în preșcolă și spre imediat angajare. D-na directoarea Restaurantul Sătoarea Teodorescu Ilian Davidescu școala de fete str. Cal. Câmpinei 91 D. C. Brătianu.

Bucălărească specială și o fată la buclărie. A se adresa în Soc. Creditul Mălar va 2.

Făc în casă și o bună buclărie să angajare imediat la judecătoria Pleoaniu pentru a merge la Comarnic. A se adresa la Cab. I de instrucție.

Caut buclărească bună în preșcolă și spre imediat angajare. D-na directoarea Restaurantul Sătoarea Teodorescu Ilian Davidescu școala de fete str. Cal. Câmpinei 91 D. C. Brătianu.

Inginerul Florin Ștăvescu caută spre angajare buclăriească specială și o fată la buclărie. A se adresa în Soc. Creditul Mălar va 2.

Caut o fată în casă. A se adresa la procuror Crăpăleanu str. Avram Iancu 1.

O moară bună produce făină bună  
**Deci „moara și făina Colțatu”**

# Ultima oră

## Răpirea și batjocorirea

## unei orfane de războiu

După ce-a fost siluită este aruncată pe ulița satului

## Fata de rușine încearcă să se omoare

Un caz cu totul senzațional s'a petrecut în comuna Starchiojd din județul nostru.

Orfana de războiu a nume Sofia Z. Păntece în etate de 16 ani eșind până afară dela hora care se ținea în cărciuma lui C. T. Popescu și a eșit înainte fiicăul Tache Popescu care amenințându cu moartea, a răpit-o urcând-o într'o caruță și

trasportând-o la un unchiu al său, anume Popescu din acelaș sat. Aci a încuțat-o într'o cameră cu zăbrele la ferestre și tot sub amenințarea cu moartea, a siluit-o.

După faptă, nemernicul a asvârșit victima rămasă în nesimțire pe ulița satului. Trezit mai târziu din leșin.

Dându-și seama de

ce s'a petrecut cu ea a pornit în fuga spre o fântână cu gând să se înecă.

A fost împiedicată la timp de trecători. Cazul a fost reclamat parchetului de Prahova care cercetează.

Criminalul a dispărut după comiterea faptelor.

# Pentru 40 lei încearcă să ucidă un om

## Fapta unui lucrător din Prahova

O încercare de asasinat s'a săvârșit astăzi după amiază în comuna Ișvoarele - Prahova. Muncitorul Ona Stere după ce și-a terminat lucrul în pădurea din marginea comunei Chiridoveni, a plecat spre casă

în drum s'a abătut pe la o cărciumă, unde s'a întâlnit cu tovarășul său Chiriță D. Moldoveanu, de la care avea de încușat o veche datorie, în sumă de 40 lei.

Între cei doi lucrători a izbucnit o ceartă ap-

rigă pe chestia banilor. La un moment dat Chiriță D. Moldoveanu, a părăsit localul.

Ceteșul s'a luat după el și ajungând într'o uliță dinșă, l'a sărit în spate aplicându-i mai multe lovituri de cuțit. Victima s'a prăbușit la pământ, într'un lac de sânge, iar agresorul s'a făcut nevăzut.

Mai mult sătenii gășind corpul rănitului în drum l'au transportat la spitalul din Vălenii de Munte.

Cazul fiind comunicat postului de jandarmi, acesta a pus în urmărire pe lucrătorul dispărut.

# Gardianul Marin I. Marin a fost depus

Gardianul Marin I. Marin, autorul crimei săvârșite asupra funcționarului Const. Vasilescu, a fost înaintat parchetului, afacerea fiind repartizată cabinetului 3 instrucție.

Mandatul de arestare va veni spre confirmare mâine 5 Martie crt. Deși din actele încheiate rezultă că a fost în legitimă apărare, se crede că mandatul va fi confirmat pe timp de o lună.

Români  
citiți ziarul  
**Universul**  
Cel mai mare și vechiu cotidian din țară